

“创新+服务”,双轮驱动为高质量发展蓄势赋能

□牡丹晚报全媒体记者 武霏

项目建设是经济高质量发展的重要载体和强大引擎。为汇聚高质量发展新动能,菏泽鲁西新区瞄准生物医药产业、新材料及战略性新兴产业发展方向,加大高产值低能耗、低污染“高、新”项目的引进和产业培育力度,以优质服务推进项目建设提质增效,以科技创新引领企业升级,通过“创新”+“服务”的双轮驱动,不断推动重点项目“落地生根”“开花结果”。

一条条智能生产线有序运转,一卷卷高性能薄膜高速转动,一台台设备在程序控制下精准运行……日前,在劲嘉新材料工业园,生产线正高速运转,工人们各司其职,繁忙有序,一卷卷高性能薄膜加速生产,车间内处处是赶生产的火热场景。

作为我市新材料领域的重点项目,劲嘉新材料工业园项目主要从事Bopp膜、全息防伪镭射转移纸等新材料生产加工,目前已正式投产,产量愈趋

稳定。项目建设是经济高质量发展的重要载体和强大引擎。为汇聚高质量发展新动能,菏泽鲁西新区瞄准生物医药产业、新材料及战略性新兴产业发展方向,加大高产值低能耗、低污染“高、新”项目的引进和产业培育力度,以优质服务推进项目建设提质增效,以科技创新引领企业升级,通过“创新”+“服务”的双轮驱动,不断推动重点项目“落地生根”“开花结果”。

保障项目建设,核心是做好服务,只有将服务渗透到建设的每一个环节,才能实现项目又好又快建设。“我们协调相关部门,能上门办理手续和业务的,就上门办理,节省企业的时间,提高工作效率。”鲁西新区新能源新材料产业园管委会副主任曹文立说。

让项目“跑得快”“跑得稳”,不仅需要做优服务,更需要政企同心合力,不断优化企业创新生态,提升企业自主创新能力,提升核心竞争力,做大优质项目“蓄水池”,壮大高质量发展新动能。

生物医药产业是菏泽市

着力打造的核心主导产业,作为全市生物医药产业的龙头和主战场,菏泽现代医药港正全力打造一流生物医药生态圈,以科技创新优势驱动产业竞争优势。日前,在菏泽现代医药港近岸蛋白(菏泽)有限公司无菌制药车间内,制药人员正在进行制剂检验检测工作。

据介绍,该企业是一家专注于重组蛋白质应用解决方案的高新技术企业,在靶点及因子类蛋白、重组抗体、酶及试剂研发、生产及技术服务方面居国际领先水平,是目前国内同类产品最大的产业化基地,打破了原材料国外垄断困局,解决了行业发展的卡脖子难题,为国内mRNA疫苗行业发展奠定了基础。

高端装备制造同样也是菏泽的重点产业之一,鲁西新区正持续推动装备制造业向高端化、数字化、智能化转型,加快锻造新的产业竞争优势。在山东康沃控股有限公

司生产车间内,工作人员正在忙碌地组装柴油发动机,大家铆足干劲,抓生产、赶订单,一派热火朝天的生产景象。

作为我市高端装备制造领域的领头企业,康沃控股正在全力提升创新能力和企业综合实力,持续深耕新能源动力开发和节能减排,不断提升创新能力,企业综合实力,着力打造成为全球最具竞争力的船电动力品牌,助力全市高端装备制造产业建链、补链、强链、延链。

以科技创新驱动高质量发展,用优质服务为企业“保驾护航”,在这里只是一个缩影。鲁西新区将不断加快实施创新驱动发展战略,积极引导企业提升数字化、智能化水平,提高产品科技含量,推动企业绿色低碳发展,以更扎实的作风、更有力的举措,全力以赴推进项目建设提质增效,为全市高质量发展蓄势赋能。

特种设备“体检”,消除安全隐患

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 武霏) 连日来,鲁西新区万福市场监管所持续开展特种设备安全专项检查,通过对辖区特种设备“体检”,切实消除安全隐患。

此次检查重点是电梯、叉车等特种设备是否办理使用登记,是否经过定期检验,是否按时进行日常维保等,督促使用单位切实履行安全主体责任,切实做好特种设备安全管理工作,确保人民群众生命财产安全。行动中,工作人员针对辖区游乐场,重点查看设备检验和办证情况、作业人员持证上岗情况、安全管理制度落实情况等。

下一步,执法部门将严格履行监管职责,持续加大执法检查力度,强化隐患排查治理,确保各项安全措施落实到位,确保在用设备安全平稳运行。

“小案”快破,提升群众安全感

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 武霏) 为提高群众的安全感和满意度,菏泽鲁西新区公安机关持续加大对各类违法犯罪的打击力度,尤其是紧盯盗窃等民生案件,坚持“小案”不小看,“小案”当成“大案”办,保持“露头就打”“零容忍”高压态势,持续发起凌厉攻势。

近日,市民刘先生将写有“人民卫士,破案神速”的锦旗送到佃户屯派出所,感谢民警及时破案帮助其挽回损失。原来,刘先生的手机、手表被盗,报警后,民警经调取周边监控、走访群众,锁定了盗窃人员顿某,在案发两小时后,就将顿某抓获并追回赃物。

无独有偶,6月21日,佃户屯派出所民辅警在巡逻中接到群众报警,称桃园里的桃子被盗。民警迅速在现场展开调查,通过查看监控视频,迅速锁定盗窃人员,案发1小时内将其抓获,并依法予以行政处罚。

小案不小办,用心护民安。鲁西新区公安分局深入开展夏季治安打击整治行动,紧盯群众身边的各类违法犯罪,把民生“小案”的侦破工作作为打击重点,连日来,破获多起侵财类案件,将实实在在的安全感送到群众身边。

@菏泽人,200万元家电惠民消费补贴来了!

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 武霏) 牡丹晚报全媒体记者从菏泽鲁西新区获悉,为进一步激发市场活力,活跃新区消费市场,鲁西新区招商局将于7月3日开展鲁西新区“家电惠民补贴”消

费促销活动。届时,将投入200万元资金用于空调、彩电、冰箱、洗衣机、厨电等家电专项补贴。

据了解,本次专项补贴活动涉及冰箱、洗衣机、彩电、空调及中央空调、烟机灶

具、集成灶、热水器、净水机、小家电、手机、电脑等家电家装产品。按照活动价基础上每台补贴200-2000元,小家电补贴每台10%以上,低价惠民。

有家电需求的市民,可

通过“菏泽鲁西新区”官方公众号微信扫描二维码填写信息报名,报名后方可进场享受该专项补贴。

本次活动时间为7月3日(周一)早8:00-晚12:00点。补贴地点:九龙家电。

弘扬传统文化,激发爱国热情

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 武霏) 为了营造浓厚的节日氛围,了解和感受中国传统文化的魅力,端午假期期间,菏泽鲁西新区各镇街、各区直单位及学校积极开展“我们的节日·端午节”活动,深入挖掘端午节的深厚文化内涵,更好地继

承和弘扬中华优秀传统文化。

在万福街道,开展了“面塑闹端午 共享欢乐情”端午节主题活动,邀请面塑艺人进行面塑手艺展示,讲述面塑的由来、相关历史知识及面塑的特点,指导孩子们现场创作。其间,志愿者们还给孩子

们讲解了端午节的来历、习俗,以及著名诗人屈原的故事,在互动中进一步加深了孩子们对中华传统文化的理解和认知。

在岳程街道,开展了以“我们的节日·端午”为主题的新时代文明实践活动,社区群众和志愿者一起包粽子,拉

近了邻里关系,营造一家亲的热闹场面。

在八一路小学,该校开展了“乐享端午习俗,品味传统文化”综合实践活动,通过班会让孩子了解端午节的来历,学习端午节文化,激发孩子们的爱国热情和民族自豪感。

市区新增一处网红打卡地

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 武霏) 端午假期,位于鲁西新区的山东太空城游乐有限公司正式开业,这标志着我市城区又增添了一个网红打卡地。

6月22日,恰逢端午假期,游乐场内,各类游乐设施一应俱全,专门打造特色

亲子游乐体验,成为“遛娃”好去处,难得清闲的家长们带着孩子沉浸在特色游戏活动中。

据悉,桔子太空城游乐项目由山东太空城游乐有限公司投资建设,是融展示、科普、娱乐、休闲于一体的综合性主题公园。

“城区设置这样一个游乐场真是太贴心了,简直是孩子们的乐园。飞碟、天空魔网、滑世界、摩天轮、智慧科学天文,各种情景模拟与探索、挑战、社交结合为一体,不仅好玩,而且还能满足孩子们的求知欲,陪孩子玩了一天,享受难得的亲子时光。”市

民孙先生说。

“桔子太空城主题儿童游乐城是专门为满足孩子的想象力而设计的游乐项目,既能满足求知欲,又有互动项目,让孩子在玩乐中学习,在探索冒险的过程中了解太空,增长知识。”山东太空城游乐有限公司负责人王俊浩说。